EI'D no npogdunrvroti mamemamure 6 «Illkxorkosos, 27 okmabpsa 2024

Pa6ouaga Terpanp k Beomaapy «Ne12 m3 EI'D. IIpom3sognasg ¢ 0 m g0 EI'9»

| 3agaga Nel ! R

Haiiure Touky munnMyMa byskiun y = x° + 5x2 + 7 — 5.

3amgaua Ne2

Haitqure Touky makcumyma yskimn y = 15 + 24x — 2 - m% ]




Sagaga Ne3

Haiinure Touky munnmyma byHKImu y = x4/ — 242 + 1.

3amaua Ne4

Haiiaure rouky munumyma dyukiun y = 2z — In(z + 3) + 7.




3agada Ne5

Haitmure Touky makcumyma dbyuxmm y = 0,522 — 7o + 12Inz + 8.

3agaga N6

Haiiaure Touky makcumyma pynknun y = v/ —x2 + 2 — 6.




Sagaga Ne7

Haiinre Touky MuruMyMa GyHKIIH Y = logygs(2? — 102 + 201).

3agaga Ne8

Haiigure Touky makcumyma dynkmun y = (x — 1)2(2z + 4)2.




3agada N9

Haiiure TouKy JoKambHOrO MuHuMyMa by y = (22 — 3)e”.

Sagaua Ne10 ]

J

Haiiure rouky munnmyma dbyskiun y = (0,5 — x) cos z + sin z Ha uHTEpBase (0; g) .




Sagaga Nell ]

Haiinure nanbosbiee 3navenne dbyukuun y = 3z — 2x+/x Ha orpeske [0;4] .

Sagaga Ne12 ]

Haiiure HanMenbInee 3nadenne GyHKIm y = €2 — 8¢ + 9 Ha oTpeske [0; 2].




Sagaga Ne13 ]

z—7

Haiizure nanbosbiee 3nadenue Gyuknun y = (8 — x) - e*~ " ua orpeske [3;10].

3agaga Ne14 ]

J

Haiinre nanvenbiee snadenue gy y = (r — 2)? - e*~2 na orpeske [1;4].




3agaga Ne15 ]

Haiigure nanbosbinee 3uadenne PyHKIAN § = (3332 — 36z + 36) - e” Ha orpeske [—1;4].

Samgaua N16 ]

1
Haiiaure nanbosbinee 3nadenne dynkmun y = In(1lx) — 11z + 9 Ha orpeske [2— —] .




Sagaga Nel17 ]

Haiinre nanvenbiee sHadenne GyHKIn ¥ = 3x — In(x + 3)3 ma orpeske [—2,5;0] .

3agaga Ne18 ]

Haiinure HanMenblee 3nadenne GyHknnn y = 2z2 — 5z + Inz — 3 Ha oTpeske [6’ 6} .




3agaga N19 ]

Haiinure nanbosbinee 3uadenne dyukimn y = 4 cosx — 20x 4+ 7 Ha OTpe3Ke [O;

3
5 |-

3agaga Ne20 ]

J

18
Haitnure nanbouibiiiee 3nadenne pyHKun y = 2cosx — —x + 4 Ha OTpe3Ke [—
s




Sagaga Ne21 ]

Haiinre HanGosbinee 3nadenne by y = 12 cos z + 6v/3 - £ — 2¢/371 + 6 Ha oTpeske [O; g} .

3agaga Ne22 ]

J

T
Haitiure nanbouibitiee 3navenne dyuknun y = —2tgx + 4o — m — 3 Ha oTpe3Ke [—g; g] .




Sagaga Ne23 ]

MarepuasibHas TOUKa JBUKETCSI MPSIMOJIMHEHHO 110 3aKoHy Z(t) = t2 4+ 2t + 3, rme t — BpeMsl OT HavaJIA JBUYKCHUS B
cekyHax, x(t) — paccTosiHue OT MOJIOXKEHHUs TOYKHM B COOTBETCTBYIOIINIT MOMEHT BpeMeHH j10 Touku = = () B MeTpax.
Haiiure ckopocts Touku B MOMeHT Bpemenu t = 1 c. OTBer jaiiTe B MeTpax B CEKYHILY.

Samaua Ne24 ]

MaTepuaibHas TOYKa JIBUZKETCS TPAMOJIMHEIHO 1o 3aKomy (t) = 3t? 4 6t + 2, Tye  — paccrosHue oT Todkn = 0 B
MeTpax, { — BpeMd B CeKyHJax, U3MepeHHOe ¢ HadaJla ABUKeHUs. B Kakoil MOMEHT BpeMeHN eé CKOPOCTb COCTaBJIsLia 15
M/c? OTBer JaiiTe B CeKyH/aX.




Sagaga Ne25 ]

IIyTh MaTepua/ibHON TOUYKHU, ABUNKYIIIEHCS IO TMPIMOIN, MMEeT BUJL :L'(t) =34+ 2t2 —t + 1. N3sBecTHO, uTO TIpU t = ty
yCKOpeHue 3Toil Toukn 66110 pasuo 7. Hailinure tg.

3agaga N226 ]

J

[psvast y = —32+ 8 napaJuiesbHa KacaTeabHOi K rpaduky dyakimmn y = 22+ 72 — 6. Hajiaure abmuiccy ToUKN KacaHms.

|




Sagaga Ne27 ]

IIpsivast y = —5x + 6 sBjIsIeTCs KacareabHoil K rpaduxy ¢yuxmun 2822 + 23z + c. Haitgure c.

Samaua Ne28 ]

Ipsivast y = 9z + 5 aBisiercst KacaTeabHol K rpaduky dyakimn y = 1822 + ax 4+ 7. Haiinure 4nciio a, ecim H3BeCTHO,
9TO abCIMCCa TOYKU KaCaHUsl OTPUIIATE/IbHA.




3agaga Ne29 ]

[Ipsamas y = 9z + 6 apisercsa KacaTebHoil K rpaduky dyukmmn y = ax? — 192 + 13. Haiiaure a.

3agaga N30 ]

J

[Ipsimast y = 122 + 13 sBisiercs KacaTebHOM K TpadUKy DYHKIUH Yy = 2% — 922 — 92 + 2. Haitnure abemuccy ToUKn
KacaHUsI.




